

临淄区委书记朱正林调研临淄大数据产业园 查短板建台账 打造高水平产业园环境

淄博10月22日讯 10月17日,临淄区委书记朱正林到临淄大数据产业园调研爱特云翔等企业运行情况,区委常委、统战部部长、办公室主任杨晓军陪同。

在临淄大数据产业园,朱正林向企业负责人详细了解企业运行、发展规划、项目建设和周边环境清理等情况以及存在的问题,并现场商讨思路、解决问题。

朱正林强调,临淄大数据产业园对未来临淄区数字产业发展起着至关重要的作用,要高度重视产业园建设,积极查摆存在的短板和不足,建立整改台账和项目清单,高标准、严要求,

全力以赴推进相关重点项目建设。同时,要加强路域环境整治,确保道路通畅、整洁,环境清新,打造高水平的产业园环境。
大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐

多部门联合夜查 重型柴油车 查处74台超标车辆

淄博10月22日讯 为进一步提升秋冬季节环境空气质量,减少机动车污染排放,降低空气污染物浓度,近日,临淄生态环境分局、交通局、执法局、交警队联合开展重型柴油车夜查突击行动。

突击夜查行动执法组在牛山路漫水桥路段、淄江路、102省道等重点路段,对过往重型柴油货车的尾气排放情况进行检查。执法人员重点对超限超载、逾期未检验、冒黑烟、扬尘污染等违法行为进行突击检查,对发现的严重超标车辆进行处罚。

自十一假期以来,重型柴油车夜查突击行动共出动执法人员75人次,监测车辆262台次,查处超标车辆74台。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 耿艳秋

知情明政 政党协商 临淄区召开党外人士协商座谈会

淄博10月22日讯 10月16日,临淄区委统战部召开全区党外代表人士协商座谈会,听取各民主党派、无党派人士代表对临淄区高质量发展工作的意见建议。

当前,临淄区各级各部门将开展“思想大解放、作风大转变、

能力大提升、工作大落实”活动当作重要工作来抓。座谈会上,各民主党派临淄区基层委员会主委、无党派人士代表积极踊跃发言。他们对区委、区政府开展这次“思想大解放、作风大转变、能力大提升、工作大落实”活动非常赞同,并就全区产业结构、

生态环境、“双招双引”、文化传承、城乡建设、营商环境、干部作风建设等方面提出了意见和建议,不仅充分发挥了临淄区统一战线人才荟萃、智力密集、资源优势,同时也体现出各民主党派的全局观念和责任意识。
临淄区委常委、统战部部

长、办公室主任杨晓军表示,下一步,临淄区委、区政府将对提出的问题意见建议,分类归纳,制定台账,组织相关部门做好整改落实。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 刘春珍

立案6起 警告1起 临淄区开展口腔放射诊断行为专项监督

淄博10月22日讯 为进一步规范口腔诊疗放射诊断行为,近日,临淄区卫生健康综合监督执法大队对辖区内口腔诊疗活动中的放射诊断行为进行专项检查。

临淄区卫生健康综合监督执法大队通过对全区53家口腔诊疗机构逐一排查,针对12家有放射诊断行为的口腔诊疗机构进行了重点专项检查。检查内容包括持证情况、建设项目放射性职业病危害评价、放射防护设施竣工验收情况、场所和设备放射防护检测、设备性能检测情况、防护管理制度、个人防护用品配备和使用情况、个人剂量监测、职业健康监护和防护知识培训情况、辐射危害警示标志等。

通过此次专项监督,完善了各项放射防护管理制度,提高口腔诊疗放射诊断行为的质量和水平,保障人民群众就医安全。对未按规定使用安



执法人员对口腔诊疗机构进行专项检查。

全防护装置和个人防护用品的6家口腔诊疗机构立案处罚,对

1家情节较轻的给予了警告处罚。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 潘卓

城区供暖 明起注水打压

淄博10月22日讯 2020-2021年度的供暖即将开始,根据供热安排,山东中豪能源有限公司将于10月24日陆续向供暖管道注冷水打压。

工作人员表示,注冷水打压从10月24日直至正式供暖为止,各生活小区具体注水时间,市民可关注所属供热公司的注水通知及联系方式。分户控制热用户,今年如果不用热,可在试运行前到相关供热公司办理停供手续,避免漏水造成损失。

山东中豪能源有限公司提醒市民,注水运行前最好检查室内采暖设施,如有损坏及时维修。注水期间,家中留人注意采暖设施的情况,发现漏水立即关闭室内控制阀门,并与所属供热公司联系。供热运行期间公司24小时客服电话:7186786。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 段良浩

独家代理临淄地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 18653331761 地址: 临淄区管仲路187号院内原闻韶街道办2楼218室